



# 燃气胶管使用两年要更换

## 燃气公司派技术人员入户检查

进入冬季,门窗紧闭,燃气安全事故多发。1月20日,记者跟随临沂中裕燃气公司技术人员入户检查,确保居民家中用气安全。

当日下午2点,临沂中裕燃气公司技术人员和记者一行来到兴大公司家属院进行入户检查。5号楼的住户丁俊义告诉记者:“我们正盼着技术人员到家里给天然气灶具和配件‘查体’,那样我们使用起来也就更加放心了!”

临沂中裕燃气公司质量技术安全部刘经理介绍,入户检查包括询问居民家中有无异味,灶具连接胶管更换是否及时,户内有无私拆改情况等事项。

刘经理介绍,灶具连接胶管每两年要更换一次,胶管长度不宜超过两米,更不能穿柜、埋地、埋墙,以及穿墙后与灶具、热水器连接,两端要安装关卡,平时要经常检查胶管,发现问题及时更换。居民可以到燃气公司或小区五金店购买这种胶管,一般每米10元。

另外,燃气灶具、燃气热水器安全使用年限为8年;燃气计量表更换年限为10年;燃气泄漏报警器安全使用年限为5年。用户要定期更换,确保安全。

刘经理提醒,发现室内燃气设施异常、燃气泄漏时,应立即关闭阀门、开窗通风,切勿开、关任何电器或现场使用电话。如发觉或怀疑邻居家燃气泄漏,切勿按门铃,应敲门通知。  
文/片 记者 吴慧



燃气公司技术人员正在用户丁俊义家进行检查

## 临沂市住建委紧急通知—— 开展安全检查 取缔无证气站

本报1月20日讯(记者范磊 通讯员 乔淑琴)近期,吉林、枣庄、南京等地发生天然气泄漏、爆炸事故,临沂市住建委紧急通知,加强冬季燃气安全。

通知要求,要立即在全市范围内开展燃气安全大检查活动,各县区要加大对辖区内燃气运营企业安全生产排查整改力度。对气源厂(站)、输配管网和天然

气高压管网各环节进行拉网式排查,重点对液化气储罐、调压站(室、箱)、阀门井、凝水井和穿(跨)越河流、铁(公)路、村镇的管道以及室内燃气系统,燃气器具等部位实时监控。

对在建燃气工程,室内燃气设施安装工程进行全面检查,坚决取缔无证经营的汽车加气站、石油液化气站,确保燃气市场规

范和安全经营。

燃气企业一旦发现燃气管线冻裂、燃气设施损坏、电器设备老化等情况,要立即抢修;要马上开展用户燃气设施检查活动,对小区内的燃气管线、调压站、室内管线、阀门、流量计、燃气胶管、燃气灶进行全面检查,发现问题及时处理,确保社区和居民用气安全。

## “接孤儿回家过年” 活动报名截至周六 六个孩子 春节找到“家”了

本报1月20日讯(记者 王伟)随着报道的深入和春节的临近,“接孤儿回家过年”的活动牵动了越来越多的爱心人士。这几天,有不少爱心人士打来电话,要接孤儿回家。截至记者发稿时,已经有6名孤儿找到了“家”,还有许多爱心人士要通过捐款、捐物等方式向孤儿表达爱心。

目前,钱学、李乐、钱磊、孙安红、申杰、钱辉都已与爱心家庭结成对子。本报提醒广大爱心人士,活动报名截至本周六。

## 本报“社区直通车” 即日起征集合作伙伴

本报1月20日讯(记者 韩纪功 实习生 卢丹)这几天,本报社区爆料热线和聊天室QQ群热闹非凡,很多社区居民、有关企业纷纷对本报“社区直通车”产生了浓厚的兴趣,希望本报以后多举办与社区居民零距离、面对面的活动。很多企业也致电本报,希望参与到活动中,通过“社区直通车”这一平台拉近企业与居民的距离,宣传企业的同时,也为市民提供方便。

为进一步办好“社区直通车”栏目,本报从即日起征集合作伙伴。报名电话:8966133,社区聊天室QQ群:55670580,联系电子邮箱:hansun200413@126.com。

### ◎世间真情

## 患癌女教师重返讲台

“查出肺癌时,我自己也不抱希望了,没想到服用参红3个月,我又能给学生们讲课了!”杨华老师在电话里兴奋地讲述着……

蒙阴49岁的杨华老师在教育岗位上奉献了二十多年,为国家培养的人才数以千计。2005年2月,正带毕业班的杨华老师突然胸闷咳嗽,痰中带血,医院检查结果一出来就懵了:肺癌,肿块8.9cm×5.4cm,伴纵隔淋巴、骨转移。生性坚强的杨华老师在孩子面前装作没

事一样,没人时却常常偷偷掉泪。学校的领导和同事得知杨华的病情,纷纷伸出援助之手。

接下来的5个月,丈夫带她走遍了省内各大医院,只要听说哪种药能治癌症,他都给杨老师买来服用,却没能阻止病情恶化。

“也算我幸运,病友王姐患乳腺癌服用参红效果显著,就推荐我用。我从2005年7月开始配合化疗服用参红,刚服用十几天,就感觉病情减轻了。当时我还不信,可专家告诉我,

参红是北京大学的我国第一个生物基因抗癌国药,独含过渡金属络合物能有效识别肿瘤细胞,将肿瘤细胞异常基因完全络合、包裹,不伤害人体正常组织,对肿瘤细胞分割包围,阻断肿瘤细胞进一步恶化,有效缩小肿块,还能截断肿瘤细胞新生血管生成,有效防止肿瘤转移,减轻化疗毒副作用,增强化疗效果,适用于全身各部位肿瘤,已使近万名肿瘤患者得到康复!”

“从我服用的情况看,参红见效确实很快,服用10天,症状就明显减轻;服用1个月,肿瘤就缩小到4.2cm×2.0cm,我可以料理家务了;3个月后又登上讲台,给学生们讲课了!我真感谢家人,感谢领导,更感谢北大参红,参红的咨询电话0539-8303381也成了我永生难忘的吉祥数字。”(文/齐晓枫)

## 萨克·丘比特 做强劲男人

### 从“一分钟先生” 到激情猛男

三年前的洞房花烛夜,不到一分钟便一泄如注,草草结束了战斗。让新婚的妻子万分失望。时间转眼3年多过去了,在这些时间里,他不断吃保健品等一些壮阳药物,但效果不大。他时常暗想:我这辈子算完了,这世上有没有什么好的灵丹妙药出现可以救一救我啊!

偶然的情况下,经一个朋友介绍了“萨克·丘比特”,后来购买了两个疗程回家,服用当天,就感到浑身充满活力,精神振奋。这一夜,盼望多年的事情终于实现了,征服的快感像排山倒海一样盈满全身。

### 老公“微软” 变“奔腾”

我家那位比我大20多岁,宠我宠得像宝贝一样,可就是那方面,他却越来越不行,每次用尽全身力气之后,总是疲惫得倒在一旁,动也不动,为此,他总是自嘲说自己是“微软”。

我又急又心疼,后来在报纸上看到萨克·丘比特的介绍,我就买了几盒给老公服用,还真行!自从服用萨克·丘比特以后,我家的那位就像换了个人似的,不仅每天都有需要,而且每次凶猛的像只野老虎,我也感觉特别的满足。现在,他的身体比小伙子还壮,一天工作十几个小时都不觉得累,晚上他更是随心所欲,就像年轻了20岁一样,真是太爽了啊!真的要感谢萨克·丘比特这个好东西!

### 瞬间激情爆发 5天强劲持久

**服用一粒:**20分钟后激情爆发,房事可达30分钟以上;1天内,可重复激情多次,激情后没疲劳感,睡眠香甜第2-5天,白天精神十足,晚上持续激情且愈加随心所欲,令服用者大呼神奇。

**服用一周期:**阳痿早泄、遗精滑精、阴囊潮湿、尿频、尿急、尿淋漓、腰膝酸软、小腹肛门坠痛,呈现出稳定性消失。

**服用二周期:**上述症状全部消失,思维活跃,身轻步捷,操控自如,生理指标呈现健康状态。



岁末优惠 火热进行中……  
**买2赠2 买3赠5**  
男性热线 **8777136** 赠品为小盒装

## 拔牙花掉3000元

### 后悔没用牙白金

“年轻的时候牙口就不好,前年,下面的两颗老牙开始松动,吃饭不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多月都隐隐作痛,连觉都睡不好。只好到医院拔掉装了假牙,前后花了3000多。可装了假牙后,吃饭再也不像以前那么香了,更可怕的是没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

一天,开药房的大女儿给我带回了两盒牙白金,说现在好多老年人都用它治好了老牙病。我没事就嚼两片,效果真的出乎我的意料,才用一瓶,慢性牙龈出血就好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。最让我兴奋的是,牙变紧了,牙缝几乎没了,我的胃口大增。我前后用了6瓶,现在我这牙口啊,用广告上的话说,那是刚刚的!后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙。”

**相关链接——牙白金**富含通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质——负电荷聚合微粒,能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

世界牙病防治研究中心专家Kolins盛赞:不拔牙、不吃药,轻松解决各类顽固性牙病,最大限度避免拔牙,保住真牙,牙白金解决了牙病患者的重大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

目前牙白金在临沂市的:达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药房(临沂三路西)、山东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、黄山小区广和堂药店(香港路西50米)、义堂正元超市百草堂专柜、册山正元超市专柜、半程正元超市漱玉药店、汤头正元超市保健品专柜、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大药房(付庄钢材市场对过)、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、苍山康泰大药房(老法院对过)、临沂人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沂苏果正大二楼保健品专柜、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、沂南春天大药房(医药公司对过)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)等均有销售。

本报读者可拨打爱牙热线:8997570进行详细咨询。